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1- Si Logx+Log3=Log60-Log20, entonces X:
a- 5
b- 2
c- 1
d- -1
2- Si Log(x2-6)= 1, entonces X vale:
a- 4 y 0
b- 5 y 2
c- 4 y -1
d- 4 y -4
3- Resolver el Sistema:
	 Log x + Log y3=5

	Log x/y = 1



a- Y=10 y X= 100
b- Y= -22 y X = 30
c- Y=-5 y X= 60
d- Y= -1 y X= 30




4- El valor de X que cumple con la ecuación Log2( Logx (Log34))= 1 es:
a- Log3
b- Log-1
c- Log3-Log2
d- [bookmark: _GoBack]
5- El valor de Z en 2z = 12 es:
a- Log 2 / Log 12
b- Log 12 / Log 2
c- Log 6
d- 6
6- Si Log p2 + Log p = Log 64, ¿Cuánto vale p?
a- 4
b- 3
c- 6
d- 1
7- Si Log2- Log x = Log 3 , entonces X vale:
a- 3/2
b- -3/2
c- 2/3
d- -2/3
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